

KAMPANJA ■ MALETIĆ I PLENKOVIĆ NA TRIBINI U RIJECI

HDZ će pobijediti i uzeti najmanje šest mandata

RIJEKA ► Nositelj zajedničke liste HDZ-a i partnera na izborima za Europski parlament Andrej Plenković izjavio je na predizbornom skupu u Rijeci da će njegova stranka u najmanju ruku ponoviti izborni rezultat kao i prošle godine, a to je najmanje šest eurozastupnika.

– Zadovoljstvo je biti u Rijeci, a pred ove izbore puni smo samopouzdanja jer na izbore izlazimo s HSS-om, odnosno pred birače izlazimo s političkom baštinom Ante Starčevića, Stjepana Radića i dr. Franje Tuđmana. Jednako tako uvjereni smo da će Europska pučka stranka premoćno pobijediti jer je riječ o platformi koja jamči građanima kvalitetniji život. Ovi izbori pokazat će da je Kukuriku koalicija potrošena i da je prokockala povjerenje građana, uvjeren je Plenković. On je ponovio zahtjev predsjednika HDZ-a Tomislava Karamarka o potrebi održavanja prijevremenih parlamentarnih izbora.

– To je jedino moguće rješenje s obzirom da je aktualna vlada izgubila kredibilitet. Svršishodno je da se prijeve-



Oleg Butković, Andrej Plenković i Ivana Maletić

remni parlamentarni izbori održe zajedno s predsjedničkim jer više nemamo što čekati, poručio je Plenković.

Kandidatkinja za eurozastupnicu Ivana Maletić složila se s kolegom Plenkovićem da je potrebno što prije raspisati prijevremene izbore zbog toga što je Kukuriku koalicija pokazala nesposobnost povlačenja europskih sredstava iako je Hrvatska već gotovo godinu dana punopravna članica Europske unije.

– Bez obzira što tvrdili ministri u aktualnoj vladi, kada je riječ o projektima koji su trebali biti financirani europskim novcem, pokazali su potpunu nekompetenciju. Da

smo iskoristili sve što nam je bilo na raspolaganju, bilježili bi rast BDP-a od dva posto, a ne pad, upozorila je Maletić.

Predsjednik primorsko-goranskog HDZ-a Oleg Butković na novinarsko pitanje o smjeni Slavka Linića odgovorio je da je to unutarstranačka stvar SDP-a.

– No, sigurno je to da dva najeksponiranija SDP-ovca iz Rijeke, Slavko Linić i Zlatko Komadina, za Rijeku i Primorsko-goransku županiju nisu napravili ništa dok su bili u Vladi. Uvjeren sam da su to birači prepoznali i da će se to vidjeti već za desetak dana na izborima, zaključio je Butković.

D. CUPAĆ